



ALKALMAZÁS PROGRAMOZÓI VERSENY

2014 tavasz



GridGuyz

PALPricesTM
Prices At Locations

A Budapesti Műszaki Egyetem Mérnöktovábbképző Intézete a **GridGuyz.com** és a **PalPrices.com** szponzorálásával 2014 tavasszal megrendezi a GridGuyz programozói versenyt.

A verseny célja az open source alapú tartalomkezelő rendszerek és webalkalmazások fejlesztésére irányuló programozói tudás és programozói csapatmunka fejlesztése, illetve a GridGuyz fejlesztői keretrendszer népszerűsítése.

Ha ismersz olyan kódert, aki venné ezt a kihívást, szólj neki is!

A verseny ideje: 2014. április 25 (péntek) 13:00 - május 5 (hétfő) 8:00.

Pályamunkák beadása: működő, GridGuyz-alapú alkalmazás feltöltése a github.com-ra, és az elérés megadása a beüzemelt példánnyal a <http://gridguyz.com/verseny> weboldalon **2014. május 5. reggel 8 óráig**.

Ez időpont után beérkezett pályamunkákat automatikusan kizárjuk a versenyből.

Az elkészült pályamunkák, működő alkalmazások a beküldők szerzői és hasznosítási joga alatt maradnak, de a szerzők azokat be is nevezhetik a GridGuyz alkalmazás galériájába bevétel-megosztás alapon.

A részvétel feltételei: A versenyen legfeljebb 2 fős csapatok jelentkezhetnek, amelyből legalább az egyik csapattag valamelyik magyar közép- vagy felsőfokú oktatási intézmény diákja ill. hallgatója.

Az alkalmazásokhoz PHP programozási tudás szükséges, MVC-orientáltság elvárt, a Zend Framework ismerete előny.

Regisztráció ideje és helyszíne, valamint a verseny ünnepélyes megnyitója: 2014. április 25., péntek, 12:15 - 13:00, Budapesti Műszaki Egyetem, E épület, XI. em. 1.

A verseny részletes feltételeit a megnyitó alatt fogjuk közzétenni, valamint a gridguyz.com/verseny weboldalon.

Nevezési díj: 1000,- Ft/csapat, amit személyesen, csapatonként legalább egy fő helyszíni aláírásával igazolva lehet befizetni.

A regisztráció személyes jelenléthez kötött (csapatonként legalább egy diákigazolvánnyal rendelkező fő személyes jelenlétével). Akadályoztatás esetén lehetőség van a regisztrációra és a nevezési díj befizetésére korábban is, 2014. április 23. 9:00 órától 2014. április 25. 11 óráig a BME Mérnöktovábbképző irodájában (1111 Budapest, Egy József u 1. E ép. XI. em.)

A verseny díjazása: Minden értékelhető beadott pályamunka szerzői részvételi oklevelet kapnak.

A verseny eredményhirdetésén a következő díjak kerülnek átadásra:

GridGuyz Alkalmazásprogramozói Versenyen elért eredmény

Díjazás

1. helyezés (fődíj)

150.000,- Ft

2. helyezés

100.000,- Ft

3. helyezés

50.000,- Ft

A verseny első helyezett csapata egyúttal ingyenes lehetőséget kap a BME MTI szervezésében 2014 ősszel induló Startup Boot Camp képzés (www.mti.bme.hu ill. www.facebook.com/startupbootcampbme) egy-egy kiválasztott moduljának elvégzésére.

A verseny eredményhirdetése: 2014. május 5. hétfő, 18:00

Helyszíne: Budapesti Műszaki Egyetem, E épület, XI. em. 1.

Az értékelő zsüri tagjai: Dr. Charaf Hassan, egyetemi docens, BME VIK, Csibi Tamás, a Megaweb Kft. és a gridguyz.com tulajdonosa, Dr. Danyi Pál egyetemi docens, BME és a PalPrices.com tulajdonosa.

A GridGuyz-ról

A GridGuyz keretrendszer egy, a Zend Framework II eszköztárra épített nyílt forráskódú CMS rendszer, melynek moduláris felépítése lehetővé teszi harmadik felek által fejlesztett alkalmazások integrálását.

A verseny előtt már előzetesen elérhetők a GridGuyz fejlesztői környezet részletei az alábbi weboldalon, amelyek segítik a versenyre való felkészülést: <http://gridguyz.com/verseny>



GridGuyz

PALPrices™
Prices At Locations

